

# 加强交流合作 共促中部崛起 郑州市党政考察团赴武汉考察 武汉市领导会见考察团一行



8月7日,湖北省副省长、武汉市委书记陈一新会见我市党政考察团 郑州融媒记者 李利强 图

到收获很大。下一步,我们要认真学习借鉴武汉市先进的发展理念、工作的办法和良好的作风,推进郑州经济社会持续健康发展。衷心希望两市进一步拓宽合作领域,实现协同发展,共同为中部崛起贡献力量。

考察期间,郑州市党政考察团来到重点项目东湖高新区光谷展示中心、光谷生物城、武汉华大基因有限公司、人福医药集团、华星光电科技有限公司等地,详细了解武汉城市规划建设、科技创新、生态建设、现代产业发展等方面的经验和做法。

武汉市市委副书记、市长万勇,市政协主席胡曙光,武汉市领导陈瑞峰、张曙、李述永、杨汉军、蔡杰、曹裕江、程用文、李有祥、胡洪春、刘英姿等陪同考察或参加会见。

郑州市人大常委会主任白红战,市政协主席王璋,郑州海关副关长乔振峰,河南省出入境检验检疫局副局长李峰,郑州市领导王跃华、张延明、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、马健、刘东、吴福民、史占勇等随团考察并参加会见。

据悉,今日上午,郑州党政考察团一行将继续在武汉市考察学习。

考察团对武汉市委、市政府给予热情周到的考察活动安排表示衷心感谢。马懿指出,郑州、武汉同处中部地区,地域相近,人缘相亲,长期保持着很好的城际关系。近年来,武汉市保持了较好的发展

态势,各项事业都取得了显著成效。特别是新一届武汉市委、市政府大手笔谋划武汉发展战略,确定发展格局,围绕国家中心城市建设,提出了建设现代化、国际化、生态化武汉的战略方向,推进

发展取得了重大突破,产业竞争力不断提升,城市面貌日新月异,发展后劲不断显现,很值得我们学习借鉴。通过此次考察,郑州市党政考察团开拓了视野,增长了眼界,增长了见识,大家普遍感

本报武汉专电(郑州融媒记者刘俊礼 王莹 陈晓明)昨日下午,湖北省副省长、武汉市委书记、市人大常委会主任陈一新在武汉会见了由河南省省委常委、郑州市委书记马懿,市委副书记、市长程志明率领的郑州市党政考察团一行。双方就两地加强合作,建设国家中心城市、共同促进中部崛起等进行了深入交流。

陈一新代表武汉市四个班子对郑州市党政考察团的到来表示欢迎,并简要介绍了武汉市经济社会发展情况。他说,今年是武汉市新一届市委、市政府的开局之年,全市上下在市委领导下聚力改革创新,奋力拼搏赶超,建设国际化、现代化、生态化大武汉。目前,武汉进入了一个发展新阶段,需要自身努力,也需要包括郑州在内的兄弟城市的支持和帮助。武汉郑州两个城市同为中部地区的重要城市,也共同承担着国家赋予我们促进中部地区崛起、建设国家中心城市的战略使命。我们要按照湖北、河南两省省委、省政府的要求,进一步加强交流合作,优势互补,携手并进,为中部崛起做出积极贡献。

马懿首先代表郑州市党政考

## 省人大常委会 专题调研组莅郑 调研县乡人大工作和建设情况

本报讯 昨日,省人大常委会副主任王保存带领省人大常委会专题调研组来到郑州,对我市县乡人大工作和建设情况进行调研。

市委副书记、市委秘书长靳磊,市人大常委会副主任王铁良分别参加调研或座谈会。

调研组一行实地察看了新密白寨镇翟沟村、超化镇、黄固寺村、新密新华路办事处等乡镇、街道人大代表工作站、代表之家的建设情况,详细了解基层人大代表履职、机构建设、人大工作开展等情况,查找存在的问题,征求对进一步加强县乡人大工作的意见和建议。

座谈会上,郑州市、新密、登封和部分乡镇、街道办事处汇报了关于贯彻落实中央、省委文件精神,推进县乡人大工作和建设的情况。应邀参加座谈会的人大代表结合自身工作实际,就如何依法履行代表职责、发挥模范带头作用作了典型发言。

王保存对郑州市贯彻落实中央、省委有关精神,推进县乡人大工作和建设作出的努力表示肯定。他说,郑州对市县乡人大工作和建设着手早、跟进快、抓得实、监察严、效

果好,每个县(市)区在人大工作不同层面都有自己的特色和亮点。

王保存指出,要加强县乡人大的组织、机构、制度的规范化建设,增强“四个意识”,通过换届加强综合素质提升;要加强人大代表履职能力,解决群众最关心的问题;要强化人大常委会相关职能,进一步提升监督实效,不断提高人大工作水平。

就开展下一步县乡人大工作,王保存要求,各级人大及其常委会要继续抓好中央、省委的文件落实,依法加强履职制度化、规范化建设;要切实加强对县乡人大履职服务能力,更好发挥代表主体作用,不断参与到中心工作当中;要积极探索创新,结合实践经验,努力把创新成果上升到制度层面;要加强对县乡人大指导,上下联动,形成合力,推动县乡人大工作不断开创新局面,再上新台阶。

王保存希望,郑州市要紧抓建设国家中心城市的契机,对人大工作提出更高要求,走在全省前面,创造更多好经验、好做法,向全省进行推广,不断探索创造更多经验,以实际行动迎接党的十九大胜利召开。郑报融媒记者 袁帅

## 我市上半年省市重点项目 完成投资逾2366亿

本报讯 今年上半年,省市重点项目完成投资2366.5亿元,已开工项目153个,开工率83.6%,完成联审联批事项1223项,审批率91.5%。昨日,市政府办公厅通报全市1至6月省市重点项目建设情况。

今年以来,全市重点项目建设持续领跑全省,保持快速推进的良好态势。据统计,1至6月,省市重点项目完成投资2366.5亿元,投资率55.0%;已开工项目153个,开工率83.6%;已完成联审联批事项1223项,审批率

91.5%。1至6月项目开工审批“双80%”目标超额完成。

总体来看,按照综合得分由高到低顺序排列,依次为郑州航空港经济综合实验区、中牟县、新郑市、荥阳市、新密市、郑州高新区、郑州经济开发区、金水区、惠济区、管城回族区、中原区、郑东新区、二七区、登封市、上街区。

下半年,紧盯省市重点项目“全年完成投资4300亿元”等目标任务,全市要抓审批促开工,对计划开工尚未开工的

项目以及比较成熟的前期项目,逐一梳理情况,建立台账,明确节点,实行跟踪服务,及时协调解决问题,力争9月底前实现“审批清零”。抓进度促投资,在建项目要严格落实“7个100%”扬尘治理措施,要统筹细化施工安排,强化错峰施工,加大保障力度,推动项目大干快干、连续施工,确保全年完成投资超4300亿元,力争突破4500亿元。

郑报融媒记者 赵文静  
实习生 王梦娜

## 我市已建立慈善志愿者工作站153家

本报讯 昨日下午,郑州慈善总会召开“助扶贫之力 创慈善之城——2017‘郑州慈善日’郑州慈善志愿者工作站座谈会”,来自我市各慈善志愿者工作站的负责人代表参加活动,分享工作经验,部署今年“郑州慈善日”志愿活动计划。

据介绍,截至2017年8月,郑州慈善总会共建立郑州慈善志愿者工作站153家,服务内容涉及“助医、助学、助

困、助残、助童、助老、精准扶贫”等各个领域,慈善志愿服务蓬勃发展。座谈会上,来自多家工作站的负责人分享了他们丰富的志愿活动经验。二七区幸福社区工作站坚持每天为社区群众提供丰富多彩的社区文化活动;馨家苑社区服务中心工作站从“助老、助残、党建、关爱儿童、开展老年大学”等多个方面为社区居民提供专业社工服务……各

个工作站都在良好运行、持续开展慈善志愿服务活动。

座谈会上,还部署了今年“郑州慈善日”期间慈善志愿者工作站系列活动的方案,要求工作站分类、分区开展特色志愿服务活动,打造亮点,围绕“助扶贫之力 创慈善之城”慈善日主题提出9项具体活动内容,引导工作站高效、多样、精准地开展服务活动。郑报融媒记者 裴蕾